

## Отзыв

**заведующего кафедрой симуляционного обучения Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.м.н., доцента Подопригора Анны Владимировны — научного руководителя диссертационной работы Адамяна Генерика Грачиковича тему: «Разработка и комплексная оценка съёмных конструкций зубных протезов с применением полиэфирэфиркетона с опорой на дентальные имплантаты», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология**

В 2017 г. Адамян Г.Г. окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Минздрава России по специальности 31.05.03 - Стоматология, в 2019 году закончил ординатуру на базе ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России по специальности 31.08.75 Стоматология ортопедическая. С 2017 по 2021гг. являлся аспирантом заочной формы обучения кафедры челюстно-лицевой хирургии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России. Диплом об окончании аспирантуры № 103631 0165186 выдан 29.06.2021 ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России. В настоящее время работает врачом-стоматологом, врачом-стоматологом-ортопедом в ООО «Интактдент», г Борисоглебск, Воронежская область.

При выполнении научной работы на тему: «Разработка и комплексная оценка съёмных конструкций зубных протезов с применением полиэфирэфиркетона с опорой на дентальные имплантаты» Г. Г. Адамян самостоятельно проводил клинические и лабораторные исследования и наблюдал динамику клинических изменений состояния пациентов. Наличие базового образования, достаточный клинический опыт, умение

обобщать и анализировать научные и экспериментальные результаты, а также хорошее владение информационными технологиями позволили получить ряд научных результатов, отличающихся новизной и практической значимостью в области диагностики и лечения стоматологических заболеваний, в том числе высокотехнологичными, находящимися на стыке специальностей. Неоднократно докладывал результаты исследования на международных и всероссийских конференциях.

Стремится к постоянному совершенствованию своих знаний и практических навыков. Регулярно знакомится с новейшими научными и практическими разработками ведущих стоматологических учреждений страны и за рубежом. Тактичен, вежлив по отношению к больным, корректен с коллегами, пользуется уважением в коллективе. Г. Г. Адамян зарекомендовал себя как трудолюбивый, квалифицированный врач, обладающий творческими способностями, которые позволяют внести вклад в медицинскую науку.

Г. Г. Адамян зарекомендовал себя, как ответственный, грамотный и внимательный специалист, обладающий большим объемом базовых и специальных знаний. В ходе написания работы проявил себя добросовестным, исполнительным исследователем, способным решать сложные научные задачи. Обладает творческим мышлением, настойчивостью и скрупулёзностью, а также рядом других качеств, позволяющим грамотно определить и сформулировать цели и задачи, проанализировать и обработать полученные результаты.

При выполнении научной работы Г. Г. Адамян самостоятельно выполнил анализ литературы, разработал дизайн исследования, произвёл набор материала, клинические и лабораторные исследования, статистическую обработку, обобщение результатов исследования.

Диссертационная работа Адамяна Генерика Грачиновича тему:  
«Разработка и комплексная оценка съёмных конструкций зубных протезов с  
применением полиэфирэфиркетона с опорой на дентальные имплантаты» на  
соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7.  
Стоматология может быть представлена к официальной защите.

Научный руководитель  
заведующий кафедрой  
симуляционного обучения,

д.м.н., доцент

24.12.2024г.

А. В. Подопригора

Подпись д.м.н., заведующего кафедрой симуляционного обучения  
ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России «заверяю»

Начальник управления кадров

ФГБОУ ВО ВГМУ им Н.Н. Бурденко

Минздрава России



С. И. Скорынин